3APABE U BE3OIMNACHOCT U PbKOBOACTBO 3A MOHTAX

BAXXHO E OA ' NMPOYETETE U OA T'h CITA3BATE
Mpeou wm3non3BaHETO Ha ypega  npodveTtete
WHCTPYKUMKnTe 3a 6esonacHocT. 3anasete r 3a 6bae-
LM CMIPaBKM.

B Te31 MHCTPYKLUMKN 1 Ha caMus ypea ca NpeacTaBeHn
BaXKHW npenynpexaeHnst 3a 6es3onacHoOCTTa, KOUTO
TpAbBa fa ce npoyeTaT u Aa ce cbbnogasaT BUHArW.
Mpoun3BoanTenaT oTkasea BCAKakBa OTFOBOPHOCT Npwu
HecnasBaHe Ha Te3u ykasaHus 3a Ge3onacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C Henoaxoasia ynotpeba Ha ypega unm
HenpasuIiHa HAaCTPOWKa Ha opraHuTe 3a ynpaereHue.
N Muoro mankn geua (0-3 roa.) Tpsibsa ga cTosAT
Aaned ot ypega. Mankute geua (3-8 roamHn) Tpsibea
Aa CTOAT fdanedy oT ypeda, OCBEH ako He ca nog
NOCTOSAHEH HaA30p OT Bb3pacTeH. To3n ypen Moxe aa
ce u3nonasea OT JeLa Ha 8 roMHU 1 No-rorieMm, KakTo
N OT Nuua C orpaHnYeHn OU3NYEeCKn, CETUBHU UMK
YMCTBEHN Bb3MOXHOCTU U C HEQOCTaTbYeH ONUT U
No3HaHMs camo aKo ca NoA Hag30p Unv ca UM JageHu
WMHCTPYKUUK 3a yrnoTpebaTta Ha ypega no GesonaceH
Ha4MH 1 pa3dbupaT Bb3MOXHUTE onacHocTu. [euata
He TpsibBa ga cu urpadat ¢ ypeaa. NMovncTBaHeTo U
nogapwXkkara OT notpebutensa He TpsibBa ga ce
n3BbpLLBa OT Aeua 6e3 Hag3op.

NMO3BOJIEHA YINOTPEBA

FN BHUMAHUE: ypeobT He e npedHasHadeH 3a
ynpaeneHne C BbHLLEH TaMep Unn OTAeNHa cuctema ¢
AVNCTaHLMOHHO yrnpaBneHue.

I\ Tosu ypen e npenHasHaveH 3a ynotpeba B JOMaLLHM
yCrioBust 1M MNogoOHM MNPUNOXEHUS KaTo: KyXHU 3a
CNY>XUTENW B MarasvHu, oouncy n gpyrm pabotHu cpeau;
B CTOMAHCTBA; OT KINMEHTW B XOTENWU, MOTENN, XOCTENU
N Opyr1 MecTa 3a HacTaHsiBaHe.

I\ MakcumanHuuar 6poit KOMMMEeKTM € MOCOYEH B
NPOAYKTOBUS FACT.

I\ Bpatuykara He G1Ba 1a ce 0cTaBs OTBOpeHa - onac-
HOCT OT OTkayBaHe. OTBOpeHaTa BpaTuMdka Ha ypeaa
MOXE [a U3ObPXKU CaMOo TOBapa Ha U3BageHaTa KOLUHU-
La, BKIOYMTENHO cbaoBeTe. He usnonseante Bpartuy-
KaTta Karto ornopa v He caganTe, HATO CTbMBanTe BbpXy
Hes.

N NPEOYNPEXOEHUE: MusinHute npenapati 3a
CbAOMMSITHU MaLLMHM ca CUIHO ankanHu. Te morat aa
ca U3KIOYMUTENHO OnacHU Npu normbLlaHe. M3barearite
KOHTaKT C KOXaTa M o41Te 1 OpbXKTe Aeuata ganed ot
CbAOMUsINIHaTa MaLlWHa, KoraTto BpaTuykaTa e OTBOpeHa.
[MpoBepsiBaTe fanu OTAENEHWETO 3a npenapar e
npasHo crep 3aBbplUBaHe Ha NporpamMara 3a MUeHe.
FN NPEOYNPEXOEHME: Hoxosete u  apyrute
npubopu ¢ OCTpy BbpPxoBe TpsAOBa Oa ce NOCTaBAT B
KOLLUHMLATa C BbpPXOBETE Hagomny Mnn ga ce MnocTaBaAT
B XOPM3OHTarHa no3uums - OnacHOCT OT MOpsi3BaHUS.
I\ Tosn ypen He e npeaHasHadveH 3a NPodecroHarHa
ynotpeba. He wusnonseante ypega Ha oOTKputo. He
CbXpaHsiBanTe u30yxMBM WM 3ananMMun BeLLecTBa

(Hanp. 6eH3nH unn aepo3onu) BbB UM B BGnn3ocT Ao
ypeda - onacHOCT OT noxap. YpeabT TpsibBa ga ce
n3non3ea CamMo 3a MWEHE Ha OOMaKMHCKM CbOoBeE
B CbOTBETCTBME C WHCTPyKUMWUTE, LadeHn B ToBa
pbKkoBOACTBO. Bogata B cboomusinHata mallmMHa He
e nuterMHa Bopga. MsnonseanTte camo npenapar 3a
MmeHe n [obaBkM 3a U3NMakBaHe, npeaHasHa4YeHM
3a aBToMatMyHa CbaomuanHa MmawwuHa. Korato
pobaesaAte omekoTuTen 3a Boga (con), crapTupanTe
He3abaBHO HsIkakBa MporpaMa C npasHa MaluuHa, 3a
Aa npenotepatuTe noBpega Ha BbTPELLHWTE YacTu
3apagn Koposusi. CbxpaHsiBakTe MUSIHUA Npenapar,
M3NnakBaLLmMsa npenapar 1 conta Ha MSICTO, HeOOCTbIMHO
3a geua. Npean obecnyxeaHe nnv NogapbXKKa Ha ypena
cnperte nogaBaHETO Ha BOAA KbM HErO M r0 U3KITHYETE
OT ernekTpuyeckata mMmpexa. /3knoysante ypega CbLO
B CIy4aln Ha KakeBaTo 1 Aa buno HemanpaBHOCT.
MOHTAX

I\ BopaBeHeTo M MOHTaXbLT Ha ypeaa Tpsabsa Oa ce
M3BbPLUBAT OT ABE WK MOBEYe Nnua — CbLUEeCTByBa
OMacHOCT OT HapaHsiBaHus. WM3nonssante npeanasHu
pbKaBMLUM 32 Pas30nakoBaHETO M MOHTaXa Ha ypeda
— CbLUECTBYBa OMACHOCT OT nopsidBaHusA. CBbpxeTe
CbAoOMUsINHATa MalvMHa KbM BOAOMNOLABAHETO, KaTo
n3nonaearte camMo HOBW KOMMIIEKTU Mapky4yu. Ctapute
KOMMMEKT! MapKy4un He B1Ba Aa ce n3nonaear NOBTOPHO.
Beuykn mapkyyn Tpsibea ga 6baat 3gpaso ukcmpaHe
3a u3bareaHe Ha pasxrabBaHETO MM MO BpPEME Ha
pabora. Cnassavite HOpMuTE, U30adeHN OT MecTHaTa
BogocHabauTenHa komnaHusa. HansraHe Ha Bogata
0,05 - 1,0 MPa. YpeabT TpsibBa ga ce nocrasu cpeLly
CTeHa unu aa 6bae BrpafeH B HsKakBa KOHCTPYKUKS, 3a
Aa ce orpaHuyM OOCTbMbT OTKbM 3agHaTa My CTpaHa.
3a CbOOMUANHM C BEHTUMNALMOHHM OTBOPU B OCHOBATA,
Te3n oTBOpU He TpsibBa Aa ce 3anyLuBaT OT KUIUM.

N MOHTaxbT, BKIHOUUTENHO ModaBaHeTo Ha Boda (ako
“ma) 1 enekTpUYECKOTO CBbP3BaHE N PEMOHT TpsibBa Aa
Ce M3BbPLLIBAT OT KBanNMdmumMpaH TEXHUK. He nonpassiite
N He MOAMEHSANTE YacTu OT ypeda, ako ToBa He e
N3PUYHO NMOCOYEHO B PBKOBOACTBOTO Ha MoTpebuTens.
NaseTe geuara ganey ot MSICTOTO, KbAETO Ce M3BbPLUBA
MOHTaXXbT. Cneq KaTo pasonakosarte ypeaa, NpoBepeTe
Aanuv He e NOBPEAEH Mo BPEME Ha TpaHCNopTUpaHeTo. B
cry4awm Ha npobrnemu, CBbPXKETE ce C ANCTpUBYyTOopa Nnm
Han-0nm3kMa oTaen 3a crieanpogaxbeHo obcrnyKBaHe.
Cnep kato ypeobT 6bOe MOHTMpaH, oTnagbuuTe OT
onakoBkaTa (mnactmaca, cTuporiop M Aap.) Tpsibea
Aa CTosT faned oT obcera Ha geua - MMa OnacHOCT
OT 3agylaBaHe. YpeabT TpsOBa [a € M3KMYEH OT
eneKkTpuyeckata Mpexa npeamn M3BbpLUBaHE Ha KakBUTO
N ga Gurno MOHTaXHW OEVHOCTM - MMa OMacHOCT OT
enexkTpuyeckun yaap. o Bpeme Ha MOHTaxa ce yBeperte,
Yye ypeobT He MnoBpexda 3axpaHBawmsi kaben - nva
OMacHOCT OT eneKkTpuyeckn yaap. AKTuBmpanTe ypeda
efBa crnep 3aBbpLUBaHE Ha MOHTaXa.



AKO cbaomusinHaTa ce MOHTUpa B kpas Ha peavua
ApYrv ypeau v 0o Hest UMa LOCTbI OTKbM CTpaHU4HaTa
M CTeHa, 30HaTa Ha NaHTuTe TpsAbBa Aa ce obnuuoea
CTPaHW4HO 3a n3bsirBaHe Ha ONacHOCT OT HapaHsIBAHMSA.
Temnepatyparta Ha nogaBaHaTa Bofa 3aBvcu OT Moaena
CbAOMMSANHA MalunHa. AKO MOCTABEHUSIT MapKyy 3a
nogaeaHe Ma MapkupoBka ,25°C Max“, makcmanHata
no3BorieHa Temneparypa Ha Bogara e 25°C. 3a Bcuuku
ApYrM MOAENW MakcMarnHarta no3sorneHa Temneparypa
Ha BogaTta e 60°C. He pexeTe MapkyduTe, a B Criydam Ha
ypencbccrcTeMasa3agbpXaHeHaBoaarta, HenotansamTe
BbB BOAaTa nnacrtmacoBata KyTus 3a CBbp3BaHE KbM
BOAOMNPOBOAHATa Mpexa. AKO ObJhKMHATa Ha MapKyuuTe
He e JoCTaTbyHa, CBbPXETE Ce C MECTHWUS JOCTaBYMK.
YBepeTe ce, Ye MapKyyuTe 3a nodaBaHe U u3ryckaHe
Ha BOAa He ca nperbHaTh Unn 3anyLweHu. [Npu MbpBOTO
BKIMIOYBaHE B AEVICTBUE NPOBEPETE XEPMETUYHOCTTA Ha
TpbbaTta 3a nogaBaHe 1 M3To4BaHe Ha Bogata. YBepeTe
ce, Ye N YeTmpuTe Kpayeta ca CtabunHm n ce onupart
NMTBTHO Ha Noda 1 ako e Heobxoammo, M perynupanTe,
crieq KOeTo C MomoLLTa Ha HMBENVP NpoBepeTe Aanu
CbAoOMUsINIHATa € HMUBenNMpaHa 6e3ynpeyHo.
NMPEOQYNPEXOEHUA OTHOCHO EJNIEKTPO-
3AXPAHBAHETO

Tabenkara ¢ faHHK e NocTaBeHa Ha pbba Ha BpaTuykarta
Ha cbaomusAnHaTta (Bwkga ce, Korato BpaTuykata e
OTBOPEHA).

FN Tpsabsa na e BL3MOXHO ypedabT [Ja Ce W3KIouM
OT 3axpaHBaHETO 4pe3 M3BaxdaHe Ha Luencena, ako
€ [OCTbMeH, WNnM 4pe3 [OCTbMNEH MHOFOMOSOCEH
NPEBKIOYBATEN, MOHTUPAH Cred KOHTaKTa, KaKTo U
ypenbT [a e 3a3eMeH B CbOTBETCTBUE C HALMOHaNHuTe
CTaHOapTu 3a enekTpuyecka 6e3onacHocCT.

N He wu3non3gaiite YOBIDKUTENKN,  PasKNoHUTENN
unn agantepu. Cneq npukovBaHe Ha MOHTUMPAHETO
eneKkTpu4eckMTe KOMMOHEHTUM Beye He TpsibBa ga ca
AOCTbMNHK 3a noTpebutens. He nsnonaeanTe ypena, ako
CTe ¢ MOKpm unm 6ocm kpaka. He nsnonssarTe T03u ypea,
aKo 3axpaHBaLLMAT My Kaben unu Lencen e noBpeaeH,
ako He paboTy NPaBUITHO UK ako e BN NoBpeaeH MUnn
N3MyCKaH.

I\ Ako 3axpaHBawumsT kaben e noBpeaeH, Ton Tpsibsa
[a ce CMEHW OT NPOou3BOAUTENS, HETOB CEPBU3EH areHT
VN1 NnLe C aHanorM4Ha kBanudukaums, 3a ga ce nsderHe
oracHa cuTyauusi, Hanpumep eneKkTpUYeckn yaap.

AKO MOCTaBEHUAT LLENncen He e nogxoasiy 3a Bawwusa
KOHTaKT, CBbPXXETE Ce C KBanuuumpaH enekTpoTEXHMK.
He pgbpnante 3axpaHBawms kaben. He notanswte

3axpaHBawma kaben wnu wencen BbB Boga. [lasete
kabena ganey Ot ropeLLm NOBbLPXHOCTHU.
NMOYNCTBAHE U NOAOPBXKA

N NPEOAYNPEXOEHUE: Mpean wu3BbLpLIBaHe
Ha KakBaTo M Aia 6uno AerMHOCT No noaapbXKKaTa
Ha ypena, ce yBepeTe, Ye TOW € U3KITHYEH U He
€ CBbp3aH KbM 3axpaHBaHETO - OMAaCHOCT OT
enekTtpuyeckm ypap. Hukora He wusnonsBaute
ypeau 3a noymcTBaHe ¢ napa.

U3XBbPITAHE HA ONMAKOBBYHUTE MATEPUATIU
OnakoBbyHuaT wmatepuan e 100% rogeH 3a
peuuKnMpaHe U e MapkupaH Cb¥eC CUMBOMa 3a
peuuknupaHe . PasnuyHute 4Yactnm OT OnakoBKaTa
TpsbBa Aa 6baaT M3XBBbPIIEHN MO OTFOBOPEH HaYMH
M B MbSIHO CbOTBETCTBME C MECTHWUTE 3aKOHW 3a
N3XBBPNAHETO Ha OTNAAbLM.

N3XBBLPIAHE HA EJIEKTPOYPEOU

Tosn ypen e npousBegeH C maTepuanu, TrO4HM
3a peuuknupaHe WM 3a MNOBTOPHO W3MNOSi3BaHe.
Mpn un3xBbpPNAHETO My chnasBamTe MeCTHUTe
pasnopenbu 3a u3XBbprsiHe Ha oTnagbun. 3a
AonbrHUTENHA MHPOPMaLnst OTHOCHO TPETUPAHETO,
OMNoON30TBOPSABAHETO U peunKNUpaHeTo  Ha
AOMaKWHCKN  enekTpoypean ce oObpHeTe KbM
KOMMNETEHTHUTE MECTHUM OpraHu, cnyxbara 3a Gutosu
oTNagbLUM UNN MarasvHa, OT KbAETO CTe 3aKynuniu
ypena. To3u ypen e mapkupaH B CbOTBETCTBUE C
EBponenckata paupektusa 2012/19/EC 0OTHOCHO
oTnagbLUM OT  EneKTPU4ecKo U eneKkTPOHHO
obopyasaHe (WEEE). Kato ce norpwxure
NpoaykTbT na Obae W3XBbpreH Mo npaBuneH
HauuH, Bue we nomorHeTe 3a npegoTBpaTABaHe
Ha Bb3MOXHUTE HeraTuBHU nocrneacTeus
3a OKofHaTa cpeja W 34paBeTO Ha  xopara.
CumBOMBLTEBLPXY ypeaa vnu Npuapyxasallata ro
AOKyMeHTauusa nokasea, Ye To3u ypea He Tpsbsa aa
ce TpeTupa kaTo butoB oTNagbK, a Aa 6bae npegageH
B CbOTBETHUSA CbbupaTteneH MyHKT, nNpegHa3HayeH
3a peuvKknupaHe Ha enekTpuyecka U erekTpoHHa
anapartypa.

CbBETU 3A UKOHOMUA HA EHEPTUA

ECO: ToBa € cTaHgapTHa Mwuewa nporpama,
noaxoasiua 3a NoYncTBaHe Ha HoOpMarHO 3aMbpCeH
npubopn N cbOoBe 3a XpaHeHe U Han-eeKkTMBHa
No OTHOLUEHME Ha KOMOMHMPAHOTO M3MNOoN3BaHe Ha
eHeprnsa 1 Bogda 3a To3u Tun Npubopu n cbaoBe 3a
XpaHeHe.



OAHINOZ YTE'IAZ, KAl AZQAAEIAZ, XP'HZHZ KAI ZYNTHPHZHZ

2HMANTIKO, AIABAZTE KAI THPEITE

AI0BAoTE TTPOCEKTIKG QUTEG TIG 0ONYiES yIa TNV ACPAAEIN
TIPIV XPNOIUOTIOINCETE TN OUOKEUR. KpatroTe TIG 0dnyieg
yIo HEANOVTIKI) ava@opd.

AuTéC o1 00nyie¢ kal n ouokeur) TTEPIAaUBAvoOuV
ONMAVTIKEG TTPOEIDOTTOINCEIG OXETIKA PE TNV AOPAAEIQ,
TIG OTT0iEG TTPETTEl VA OIBACETE KAl VO TNPEITE 0€ KABE
TrepimTworn. O kataokeuaoTrg dev avalapBavel Kapia
€uBUVN yia BAGRN TTOU OQEIAETAI O€ PN THPNOCT QUTWVY TWV
odnyiwv yia TNV ao@AAsia, AOyw akatdAANANG xprRong
TNG OUCKEUNG i AavBaouévn pUBUIoN Twv XEIPIOTNPIWV.
I\ Kpariote 1a pikpd maidid (0-3 €1wv) Yokpid ommd n
ouokeur). KpatAoTe Ta pIKpd TTaidid (3-8 £Twv) pokpid attod
N OUOKEUIN €KTOG €AV ETTITNPOUVTAI DIOPKWG. H ouoKeun
MTTOPEI VO XpnoiyoTroinBei atro Traidid nAIKiag 8 £Twv Kal
Avw 1 AToPA PE PEIWUEVES OWHATIKEG, AIOBNTNPIAKES 1)
dIaVONTIKEG IKAVOTNTEG I ME EANEIPN EPTTEIPIOG KAI YVWONG
NG OUOKEUNG, MOVO €pdoov BpiokovTal UTTd ETTITHPNON
1 €xouv AGBEl 0dnyieg OXETIKA PE TNV AOPaAr Xprion Tng
OUOKEUNG KOl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU GUVETTAYETA.
Ta maidid amrayopeveTal va Traifouv pe T ouokeur. O
KaBapIopdS Kal N ouvTrpnon aTrd Tov XProTn gV TTPETTE
va eKTEAOUVTAI aTTd TTAIOIG XWPIS ETTITAPNON.
EMITPENOMENH XPHZH

FN MPOZOXH: H ouokeur dev TTpoopICETal yia Xprion
0€ OUVOUAOUO E EEWTEPIKO XPOVODIOKOTITN H EEXWPIOTO
oUOTNUA OTTOPOKPUCHEVOU EAEYXOU.

I\ HouokeunauTthéxeioxediooTelyIooIKIaK X pPAoNKaBws
KQIyIaTrapOUoIEG X POEIGOTTWG: KOUdiveG XWpwV EpYaaiag
O€ KATaoTAHATA, Ypageia kal GAAa TTEPIBAANOVTO EpYATiag
AypoktiuaTta atrd TreAaTeg o€ Eevodoxeia, WoTéA, bed
& breakfast ka1 GAoOUG xwpPOoUg KAToIKIag.

N O péyiotog apiBudg pubuiocwy Béong avaypageTal
OTO QUAAO TOU TTPOIOVTOG.

I\ H mopTa Sev TIpETTEl va TIOPAPEVEL OE avolxTr| Béon -
KivOUVOG va OKovTaweTe. H avoixt TTopTa TNG OUOKEUNG
MTTOPEi va aTnpitel HOvo To BAPOS TOU POPTWHEVOU KOAD-
810U otav gival TpapnypEVo TTPOG Ta £Ew. Mnv aKOUUTTATE
QVTIKEIUEVA OTNV TTOPTA, PNV KABEOTE KAl NV OTnPIifeoTe
ETTAVW TNG.

I\ NPOEIAOMNOIHZH: Ta amopputravTiKa TTAuVTNpiou
mAaTwy  eival  eCaIPETIKA  aAKOAIKG. Mrropei va  eival
eCaipeTIKG €TmKivouva edv KaTattoBouv. ATTOQEUYETE TNV
ETTAQPN ME TO OEPUA KAl TA PATIO KOl QUAGETE Ta TTaIOIA
MaKpIG aTTé TO TTAUVTNPIO TTIATWY OTaV N TTOpTA Eival
avoiXti. Metd tnv oAokArpwon Tou KUKAou TTAUONG,
BeRaiwBeite OTI TO dOXEID ATTOPPUTTAVTIKOU £ival ADEIO.
'\ NPOEIAOMNOIHZH: Ta paxaipia kai GAa epyalsiwv
ME aIXUNPEA AKPa TTPETTEN VO TOTTOBETOUVTAI GTO KAAQBAKI
ME TIG MUTEG TTPOG TA KATW A VA TOTTOBETOUVTAI OE OPICOVTIO
B€on - KivOuvog va KOTTEITE.

I\ Autr n ouokeur] dev TTPOOPIZETAl VIO ETTAYYEAUOTIKIA
Xprion. Mnv XpnOIJOTIOIEITE TN OUOCKEUN OF ECWTEPIKO
XWPo. Mnv atroBnkeUeTe EKPNKTIKES 1 GANEG EUPAEKTEG
ouoieg (TT.X. TTETPEAAIO 1) KOUTAKIO OEPOAUUOTOG) PECT

Il KOVTA OTn OUOKEUN - KivOuvog TTupkayids. H ouokeun
TIPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI UOVO VIO TO TTAUGIUO OIKIOKWY
OKEUWV OUPPWVA E TIG 0BNYiEG OTO TTOPOV EYXEIPIDIO.
To vepd oTn cuokeur dev gival TTOCIUO. XPNOIUOTTOIEITE
MOVO OTTOPPUTTAVTIKO KOl TTPOCBETA EETTAUUATOS TTOU
€Xouv OXeOIOOTEl yI €va QUTOPATO TTAUVTIPIO TTIATWV.
Ortav yepiCete 10 doxeio a@aAdTwong vepou (aAdm),
EVEPYOTTOINOTE £VAV KUKAO QUECWG PE Tr OUOKUEN AdEIN
yIa VO ATTOQUYETE TN BIABPWON TWV ECWTEPIKWYV UEPWIV.
ATTOBNKEUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO, TO AQUTTPUVTIKO KOl TO
OAGTI JoKPIG a1ro Ta TTaidIA. KAEIoTE TNV TTOpOoXr VEPOU
Kal aTToouVvOEDTE TNV TPOYOJOTIa TTPIV KAVETE CEPPRIG
Kal ouvtripnor. ATTOOUVOEDTE ETTIONG T CUOKEUN KOl O€
TTEPITITWON OUCAEITOUPYIOG.

ErKATAZTAZH

P\ O xeIpIoOG Kal N yKATAOTOON TNG GUOKEUNS TIPETTEN
va yivovtal atré dUo 1) TTepIoodTEPA ATOUA - KiVOUVOG
TPAUUATIOPOU. XPNOIUOTIOIEITE YAVTIAQ TTPOOTACIAG VIO VA
QPAIPETETE TN OUCKEUOTIA KAI VO KAVETE TNV EYKATACTAON
- KivOUVOG KOWIPaTOG. ZUVOEDTE TO TTAUVTNPIO TTIATWV
TNV TTAPOXN VEPOU XPNCIUOTTIOIWVTAG HOVO KalvoUpyIo
O€T EUKAPTTITWV CWAAVWY. Ta TTaNId 0T CWANVWY dev
TTPETTEl va eTTavaypnoldottoiouvTal. OAol oI CwARveg
TIPETTEI VO OQIXTOUV OCWOTA WOTE VA PNV atroouvoebouv
KaTd Tn AsIroupyia. ATTaiTeital TAPNON TWV KAVOVIOUWY
TTou KaBopilovtal ammd Tov eTaipia Udpeuong. [lieon
TTapoxng vepou: 0,05 - 1,0 MPa. H cuokeun Trpétrel va
TOTTOBETNOEI KOVTPA GTOV TOIXO I EVIOIXIOUEVN O ETTITTAO
TTPOKEIMEVOU VA TTEPIOPIOTEI TTPOCRACN OTNV TToW
TTAeupd. lNa TTAUVTAPIa TTIATWYV PE AVOiYUATa EEAEPIOUOU
oTn Bdon, Ta avoiypara Ogv TTPETTEN va e@palovTal atrd
TO XOAI.

I\ H eykartdoTaon, CUPTTEPIAAUBAVOUEVNG TNG TTAPOXTIS
VEPOU (EQV UTTAPXEI) KAl TWV NAEKTPIKWY CUVOECEWV Kal
TWV ETTIOKEUWV, TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO EEEIBIKEUPEVO
TEXVIKO. MnV €TTIOKEUACETE KAl YNV AVTIKABIOTATE Kavéva
€CAPTNUA TNG OUOKEUNG, EKTOG EQV QVAQEPETAI PNTA OTO
eyxelpidio xprong. Kpariote 1 TTadId pakpid atéd 1o
XWPo eykatdoTtaong. Metd armd Tnv aTTOOUCKEUACIa
TNG CUOKEUNG, BeRaiwBeiTe 611 dev €xel TTPOKANBET CNuId
o€ auThv Katd Tn heTagopd. Edv TTapouciaoTei KATToI0
TTPOBANUA, ETTIKOIVWVNOTE PE TOV QVTITTPOOWTIO N HE
10 TANCIEoTEPO Kévipo TexvikAg YTrootnpigng. Metd
TNV €yKaTAOTOOT, Ta UANKA OUOKEUOOIag (TTAAOTIKY,
QeNICON, KATT.) TTPETTEl va QUAGCOOVTAl HOKPIG aTTd
Ta TTAIdIG - KivOUVOG ao@uéiag. H cuokeur TTpETTEl va
atroouvdEeTal aTTd TNV Tpogodocia TpIv atmd KABe
gpyacia eykaraoTaong - KivOuvog nAEKTPOTTANEIaG.
Katd tnv eykardoTaon, BePaiwbeite 6T N cuokeun dev
TTPOKOAEI POOPA 0TO KAAWDIO NAEKTPIKAG TPOPODOTIag
- KivOuvog nAekTpOoTTANEiaG. EvepyoTToIoTe TN GUOKEUN
MOVO £@Oo0V OAOKANPWOE N eykaTaoTaon.

Edv 10 TTAUVTAPIO TTATWV TOTTOBETEITAI OTO TEAOG MIOG
O€IPAG OTTO CUOKEUEG KAl CUVETTWG UTTAPXEl TTPOCacn
oTnV TTAAIVA ETTIPAVEIQ, N TTEPIOXN TWV



MEVTECEOWV TTPETTEl v KOAUQBEI yia TNV OTTOTPOTN
TUXOV TpaupaTiopoU. H Bepuokpaacia Tou vepou £106d0u
ecaptrdTal atrd 1o HOVTEAO TOU TTAUVTNPIOU TTIATWV. AV O
EYKATEOTNUEVOG CWAAVAG EI0000U QEPEI TNV EVOEILN «25
°C max», n PEYIOTN ETMTPETTOMEVN BepUoKpaaia gival
25 °C. lNa 6Aa Ta GAAa JOVTEAA N PEYIOTN ETTITPETTOMEVN
Beppokpaaoia gival 60 °C. Mnv KOBETE TOUG CWAAVES Kal,
O€ TTEPITITWON CUOKEUWV PE OUOTNUA OIAKOTTAG VEPOU,
MN BuBiCeTe OTO veEPO TO TTAACTIKO KOUTIi TOU OWArvVa
€1I0000U. AV TO WNKOG TWV CWAAVWYV OEV ETTOPKEI,
arreuBuvBeite otnv avrimpoowrreia. BePBaiwBeite o
Ol OWANVEG TTAPOXNG KAl ATTOXETEUOTG TOU VEPOU OEV
gival Tookiopévol 1 BouAwuévollpiv atmd TRV TTPWTN
XPAON, EAEYETE TN oTEYavOTNTA TWV CWARVWY TTAPOXNS
Kal atroxéteuong. BeBaiwBeite 61 kal Ta TEoogpa TTOdIA
eival otaBepd kal otnpidovral oto daTedo. PuBuioTe Ta
OTTWG aTraiTeital kai BeBaiwBeite 611 N cuokeun PpiokeTal
o€ atmoAuTa opICOVTIa BECT (XPNOIMOTTOINOTE AAPADI).
HAEKTPIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ

H 1Tvakida ovouaoTIKWY XaPAKTNPIOTIKWY BpioKeTal
oTn ywvia Tng TTOPTAG TOU TTAUVTNPIOU TTIATWYV
(paivetal ge TNV TTOPTA AVOIXTN).

IN Mpémer va eivar duvath n ommoouvdeon Tng
OUOKEUNG ATTO TNV NAEKTPIKA TPOYODOUia UE apaipeon
TOU QIG €Av n TTpila cival TTpooBAciuyn f PE Xpnon
TOU TTOAUTTOAIKOU OIOKOTITR TTOU €XEl EYKATOOTAOEI
TTpIV atrd TNV TTPIfa KOl N CUCKEUNA TTPETTEI va OI0BETE
yeiwon pe Baon 1a €BVIKA TTPOTUTTIA ACQAAEIQG.

N Mn xpnoigoTroleite TTPOEKTACEIC /i TTOAUTTPI]
N avramropes. MeTd Tnv eykardoTacn, Oev TTPETTE
va €ival duvat n mpdéoBacn TOUu XPNoTn OTd
NAEKTPIKG  €€apTAMOTA. Mnv  XPNOIYOTIOIEITE TN
OUOKEUN OTav €i0TE BPEYUEVOS 1 ME YUUVA TTOdIA.
Mn XpPNOIJOTIOINCETE TN OUOCKEUN €AV €xel @Bapei
TO NAEKTPIKO KOAWDIO 1) TO @IG, €AV Oev AcITOUpyEi
KAVOVIKQA, €AV €XEl TTECElI | €AV €XEl UTTOOTEI GAAN
gnuia.

I\ Eav 10 kaAwdio Tpopodoaiag éxel UTTooTE {NuId,
TIPETTEl VO QVTIKATOOTAOEI ammd TOV KATAOKEUAOTH),
TOV QVTITIPOOWTTO TEXVIKAG UTTOOTAPIENG 1 GAAa
KATaPTIOMEVA ATOMA, WOTE VO ATTOPEUXOOUV TUXOV
KivOuvol - Kivduvog nAekTpoTTANEiac.

o OUOKEUEG PE evTOIXIOPEVN TTPICA, av TO BUCPA BEV
gival KatdAANAo yia Tnv TTPIda, ETTIKOIVWVAOTE JUE Evav

GUIA DE SALUD Y SEGURIDAD Y DE INSTALACION

€CEIDIKEUPEVO TEXVIKO. Mnv TpaBdaTte TO nNAEKTPIKO
KaAwdio. Mn BuBilete T0 nAekTPIKO KOAWDIO A TO
@IG 0TO vEPO. To KOAWDIO dev TIPETTEI va EPXETAI O€
ETTAPNA ME CEOTEG ETTIPAVEIEG.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH
FNMPOEIAOMOIHZH: Mpiv amwd otmoladATroTe
gpyaoia ouvtipnong, BeBaiwBeite 6TI N CUOKEUN
gival ofnoTA Kal atTrToouvoedepévn aTrd To dikTUO
TpOo@odocoiag - Kivduvog nAekTpomrAngiag. Mn
XPNOIMOTTOIEITE TTOTE ATHOKABAPIOTH.
AMOPPI¥YH TQN YAIKQN ZYZKEYAZIAZ

Ta uAIka TnG ouokeuaoiag gival 100% avakukAwaoiua
kal @épouv To CUPPBOAO TNS avakUkAwong ¥e. Ta
O1dpopa PéEPN TNG CUOKEUACIOG TTPETTEI OUVETTWG
VO OTTOPPITITOVTAI PE UTTEUBUVOTNTA Kal O TTANPN
OUMUMOPOWON ME TOUG KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKNG
ONUOTIKAG apxXNG 6oov agopd Tn d1a6eon aTTOBAATWV.
ATMNMOPPIWYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN
H ouokeurl autl €xel  KATOOKEUQOTEN  aTTod
QVOKUKAWOIYA 1] €TTAVAXPNOIYOTIOINCIUA  UAIKA.
ATToppiyTe OUPQWVA HPE TOUG KAVOVIOUOUG TWwV
TOTTIKWV apXWwV. lNa TepaIrépw TTANPOPOPIEG OXETIKA
METNVETTEEEPYATIQ, TNV AVAKTNON KAI TNV AVAKUKAWON
TWV NAEKTPIKWYV OIKIOKWY CUCKEUWY, ETTIKOIVWVIOTE
ME TIC APUODIEG TOTTIKEG APXEG, TNV UTTNPECIa
OUAAOYNG OIKIOKWVY aTTORAATWYV 1) TO KATAoTNHA aTTd
OTTOU ayopdoaTte autd TO TTPOIOV. AUTH N CUCKEUR
PEPEI onuavon cupewva pe Tnv Eupwtraiky Odnyia
2012/19/EE oxeTika pe ta ATTORANTa HAEKTPIKOU Kal
HAekTpovikou EgotmmAiopou (AHHE). E¢aogalidovTag
TN OWOTA ammoppIYn autou TOu TIPOIOVTOG, BOa
BonBrioete oTnv ammoTpoTr) Twv moava BAaBepwv
OUVETTEIWV VIO TO TTEPIBAAAOV KO TNV avOpWITIVN UYEId.
To Z oUuBoAo TTAvw GTO TIPOIOV ] OTA GUVOBEUTIKA
Eyypaq@a UTTOOEIKVUEI OTI QUTH) N OUOKEUN OEV UTTOPEI
va BewpnBei OIKIOKO aTTOpPPIUPA, OAAG TTPETTEl va
TTapadideTal 010 KATAAANAO KEVTPO GUAAOYNG yia
TNV  QVOKUKAWON NAEKTPIKWY KOl NAEKTPOVIKWV
€CAPTNUATWV.

2YMBOYAEZ IN'A EEOIKONOMHZH ENEPIEIAZ
ECO: ¢€ival 0 TUTTIKOG KUKAOG KaBapiopou yia
KAVOVIKA Aepwpéva OKEUN Kal €ival TO TTI0 ATTOOOTIKO
TTPOYPAPHA WG TTPOG T CUVOUAOHEVN KATAVAAWON
EVEPYEIAG KA VEPOU YIA TO CUYKEKPIPEVO TUTTO OKEUWV.

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas instruccio-
nes de seguridad. Téngalas a mano para consultarlas mas
adelante.

Este manual y el propio aparato contienen advertencias de
seguridad que se deben leer y seguir en todo momento. El
fabricante declina cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de seguridad, del uso
indebido del aparato o del ajuste incorrecto de los mandos.

I\ Los nifios muy pequefios (0-3 afios) deben mantenerse
alejados del aparato. Los nifios pequenos (3-8 afos)
deben mantenerse alejados del aparato, a menos que
estén bajo vigilancia constante. Tanto los nifios a partir
de 8 afos como las personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos necesarios podran
utilizar este aparato uUnicamente bajo supervision o si
reciben las instrucciones necesarias para utilizarlo de forma
segura y comprenden los riesgos a los que se exponen.



Los nifios no deberan jugar con el aparato. Los nifios no
deberan realizar tareas de limpieza ni de mantenimiento
sin supervision.

USO PERMITIDO

FN ATENCION: el aparato no esta disefiado para
Su uso con un temporizador externo o un sistema de
mando a distancia.

I\ Este aparato esta destinado a un uso en ambientes
domeésticos o similares: areas de cocina en oficinas,
tiendasyotros;granjas; porlosclientesdehoteles, moteles
y otros entornos residenciales.

I\ El nimero maximo de servicios se indica en la ficha
del producto.

I\ La puerta no se debe dejar abierta, ya que hay ries-
go de tropiezo. La puerta abierta del aparato solo puede
soportar el peso del cesto cargado al extraerlo. No pon-
ga objetos sobre la puerta, ni se siente o se suba en ella.
N ADVERTENCIA: Los detergentes de lavavaijillas
son muy alcalinos. Pueden ser extremadamente
peligrosos si se ingieren. Evite el contacto con la piel y
los ojos y mantenga a los nifios alejados del lavavajillas
cuando la puerta esté abierta. Compruebe que el cajon
del detergente esté vacio cuando se haya completado
el ciclo de lavado.

N ADVERTENCIA: Los cuchillos y otros utensilios
con puntas afiladas se deben cargar el cesto con las
puntas hacia abajo o colocados en posicién horizontal,
ya que hay riesgo de cortes.

I\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el aparato al aire libre. No guarde sustancias
explosivas ni inflamables (p. €j. frascos de aerosoles
0 gasolina) dentro o cerca del aparato, ya que hay
riesgo de incendio. El aparato se debe usar solamente
para lavar vajilla domeéstica de acuerdo con las
instrucciones de este manual. El agua del aparato no
es potable. Utilice unicamente detergente y aditivos de
abrillantado especiales para lavavajillas automaticos.
Al anadir un ablandador del agua (sal), inicie un ciclo
inmediatamente con la maquina vacia para evitar
danos de corrosion en las piezas internas. Almacene el
detergente, el abrillantador y la sal fuera del alcance de
los nifios. Cierre el suministro de agua e interrumpa la
alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo cualquier
tarea de mantenimiento. Desconecte el aparato en caso
de mal funcionamiento.

INSTALACION

I\ La manipulacién e instalacion del aparato la deben
realizar dos 0 mas personas, ya que hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacion, ya que hay riesgo de
cortes. Utilice unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los juegos
de mangueras viejos no pueden reutilizarse. Todos los
tubos deben estar bien sujetos para evitar que puedan
soltarse durante el funcionamiento. Respete las normas
de la empresa suministradora de agua. Presion del
suministro de agua 0,05 - 1,0 MPa. El aparato debe

instalarse pegado a la pared o empotrado en un mueble
para limitar el acceso a la parte trasera. Para lavavajillas
con orificios de ventilacion en la base, dichos orificios no
se deben obstruir con una alfombra.

IN La instalacion, incluido el suministro de agua (si
lo hay) y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituya piezas del aparato a
menos que asi se indique especificamente en el manual
del usuario. Mantenga a los nifios alejados del lugar de
instalacion. Tras desembalar el aparato, compruebe que
no ha sufrido dafos durante el transporte. Si observa
algun problema, péngase en contacto con el distribuidor
o con el Servicio Postventa mas cercano. Una vez
instalado el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.) fuera del
alcance de los nifios, ya que hay riesgo de asfixia. El
aparato debe estar desenchufado de la corriente antes
de empezarlainstalacion, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. Cuando realice la instalacion, asegurese de
que el aparato no dafie el cable de alimentacion, ya
que hay riesgo de incendio o de descarga eléctrica. No
active el aparato hasta haberlo instalado por completo.

Si se instala el lavavajillas al final de una serie de
unidades y el panel lateral es accesible, la zona de la
bisagra tiene que estar tapada para evitar el riesgo de
lesiones. La temperatura de entrada del agua depende
del modelo de lavavajillas. Si en la manguera de
entrada se indica «25 °C max.», la temperatura maxima
permitida del agua es de 25 °C. Para todos los demas
modelos, la temperatura maxima permitida del agua
es de 60 °C. No corte los tubos; si el aparato posee
sistema antiderrame, no sumerja la caja de plastico
de la manguera de entrada en el agua. Si la longitud
de los tubos no es suficiente, dirijase al distribuidor.
Los tubos de entrada y salida del agua no deben estar
doblados ni estrangulados. - Antes de utilizar el aparato
por primera vez, controle la estanqueidad de los tubos
de alimentacién y desague. Asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el suelo,
ajustelas si es necesario y, a continuacion, compruebe
si el lavavajillas esta perfectamente nivelado usando un
nivel de burbuja.

CABLEADO ELECTRICO

La placa de datos se encuentra en el borde de la
puerta del lavavajillas (visible con la puerta abierta).
FN Debe ser posible desconectar el aparato de
la alimentacion eléctrica desconectandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe y el aparato
debe contar con toma de tierra, de conformidad con
las normativas de seguridad vigentes en materia de
electricidad.

PN No utilice alargadores, regletas ni adaptadores. Una
vez terminada la instalacion, los componentes eléctricos
no deberan quedar accesibles para el usuario. No use
el aparato si esta mojado o va descalzo. No use este



aparato si tiene un cable o un enchufe de red dafiado, si
no funciona bien, o si se ha danado o se ha caido.

FN Si el cable de alimentacién esta dafado, el
fabricante, suagente de servicio técnico o una persona
igualmente cualificada deberan sustituirlo para evitar
peligros, ya que hay riesgo de descarga eléctrica.

Si esta equipado con un enchufe que no sea el
adecuado para su toma de corriente, pdngase en
contacto con un técnico cualificado. No tire del cable
de alimentacion. No sumerja en agua el enchufe ni
el cable de alimentacién. Mantenga el cable alejado
de superficies calientes.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagado y desconectado de la red eléctrica
antes de llevar a cabo cualquier tarea de
mantenimiento, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. No utilice aparatos de limpieza al vapor.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta
marcado con el simbolo de reciclaje €. Por lo tanto,
debera desechar las diferentes piezas del embalaje
de forma responsable, respetando siempre las
normas locales sobre eliminacion de residuos.

CONSIGNES D’INSTALLATION, UTILISATION ET SECURITE

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS
Este aparato ha sido fabricado con material reciclable
o reutilizable. Debe desecharse de acuerdo con la
normativa local al respecto. Para obtener informacion
mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pongase
en contacto con las autoridades locales, con el
servicio de recogida de residuos urbanos, o con la
tienda enla que adquirio el aparato. Este aparato lleva
la marca de conformidad con la Directiva europea
2012/19/EU relativa a los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). La correcta
eliminacion de este producto evita consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud.
ElZsimbolo queincluye elaparatooladocumentacion
que lo acompana indica que no puede tratarse como
un residuo domeéstico, sino que debe entregarse en
un punto de recogida adecuado para el reciclado de
aparatos eléctricos y electronicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

ECO: Es el ciclo de limpieza estandar, apto para
lavar vaijilla con suciedad normal; es el programa
mas eficaz a la hora de combinar el consumo de

energia y agua para este tipo de vajilla.

IL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avant d'utiliser 'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
lues et observées en tout temps. Le fabricant décline
toute responsabilité si vous ne respectez pas ces
consignes de sécurité, et en cas de mauvaise utilisation
ou d'un mauvais réglage des commandes.

I\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus &
I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent
étre tenus al'écart de I'appareil sauf s'ils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que les personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne
possédant ni l'expérience niles connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil sous la surveillance ou les
instructions d'une personne responsable leur ayant
expliqué l'utilisation de I'appareil en toute sécurité, ainsi
gue les dangers potentiels. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer,
ni procéder a l'entretien de I'appareil sans surveillance.
UTILISATION AUTORISEE

FN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche externe
comme une minuterie ou un systéeme de contréle a
distance.

FN Lappareil a été congu pour un usage domestique
et peut aussi étre utilisé : cuisines pour le personnel
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dans les magasins, bureaux et autres environnements
de travail ; dans les fermes; par les clients dans les
hétels, motels, chambres d’hétes, et autres résidences
similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur la
fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ouverte
- risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la porte de 'ap-
pareil ne peut porter que le panier a vaisselle (chargé de
vaisselle). N'appuyez pas d’objet sur la porte, ne vous
asseyez pas et ne montez pas dessus.

N AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre trés
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact avec
la peau et les yeux, et éloignez les enfants du lave-
vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-vous que
le distributeur de détergent est vide a la fin de chaque
cycle de lavage.

I\ AVERTISSEMENT Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou étre
placés a I'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser 'appareil a I'extérieur. Ne
pas stocker de substances explosives ou inflammables
(par ex. essence ou bidons aérosols) a l'intérieur ou pres
del'appareil-risque d’'incendie.L’appareil doituniquement
étre utilisé pour laver la vaisselle domestique en suivant
les instructions du présent manuel.L’eau contenue dans
lappareil n'est pas potable. Utilisez uniquement des



détergents et des produits de ringage congus pour un
lave-vaisselle automatique. Lorsque vous ajoutez du sel,
effectuez un cycle immeédiatement avec la machine vide,
pour éviter tout dommage da a la corrosion aux parties
internes.Conservez le détergent, le liquide de ringage, et
le sel hors de portée des enfants. Coupez I'alimentation
en eau et débranchez ou déconnectez I'alimentation
avant'entretien etla maintenance.Débranchez 'appareil
en cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION

I\ appareil doit étre manipulé et installé par au moins deux
personnes - vous pourriez vous blesser. Utilisez des gants
de protection pour le déballage et l'installation de I'appareil
- vous risquez de vous couper. Brancher le lave-vaisselle
au réseau deau en utilisant uniguement de nouveaux
kits de tuyaux. Les anciens tuyaux ne doivent pas étre
réutilisés. Un collier doit étre fermement fixé sur tous les
tuyaux afin que ces derniers ne se desserrent pas lors du
fonctionnement de l'appareil. Respectez les normes en
vigueur de la société locale de distribution d’eau. Pression
d’alimentation en eau : 0,05 - 1,0 MPa. L'appareil doit étre
placé contre le mur ou intégré dans un meuble afin de
limiter 'accés a sa partie arriere.Pour les lave-vaisselles
avec des ouvertures a la base pour la ventilation, les
ouvertures ne doivent pas étre bloquées par un tapis.

FN Linstallation, incluant l'alimentaton en eau (selon
le modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées paruntechnicien qualifié.
Ne procédez a aucune réparation ni a aucun remplacement
de piéce sur l'appareil autres que ceux spécifiquement
indiqués dans le guide d'utilisation. Gardez les enfants a
lécart du site d'installation. Aprés avoir déballé I'appareil,
assurez-vous qu’l n'a pas ét¢é endommagé pendant le
transport. En cas de probléme, contactez le détaillant ou le
Service Aprés-vente le plus proche. Une fois installé, gardez
le matériel demballage (sacs en plastique, parties en
polystyréne, etc.) hors de la portée des enfants - ils pourraient
s'étouffer. Débranchez l'appareil de 'alimentation électrique
avant de linstaller - vous pourriez vous électrocuter. Lors
de linstallation, assurez-vous que l'appareil N"endommage
pas le cable d’alimentation - vous pourriez vous électrocuter
ou déclencher un incendie. Branchez I'appareil uniquement
lorsque l'installation est terminée.

Si lappareil est installé a l'extrémité d'une rangée
d’unités et que sa paroi latérale est exposée, protégez les
charniéres pour éviter qu'elle ne soit endommagée. La
température d’entrée d’eau dépend du modele du lave-
vaisselle. Si le tuyau d’alimentation indique « max 25°C
», la température maximum de 'eau ne doit pas dépasser
25°C. Pour tous les autres modéles, la température de
leau permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles
et, en présence d’'un appareil avec systeme de coupure
de l'arrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le boitier
en plastique de raccordement au réseau hydrique. Si les
tuyaux sont trop courts, adressez-vous a votre revendeur.
Assurez-vous que les tuyaux d’alimentation et de vidange

ne sont ni pliés ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez
I'étanchéité des tuyaux d’ alimentation et de vidange de
eau. Assurez-vous que les quatre supports sont stables et
reposent sur le sol, en les ajustant au besoin, et assurez-
vous que l'appareil est parfaitement de niveau en utilisant
un niveau a bulle

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant
du four (visible lorsque la porte est ouverte).

FN Il doit étre possible de déconnecter I'appareil
de l'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible u au moyen d’un interrupteur
multipolaire accessible installé en amont de la prise
conformément aux normes de sécurité nationale.

FN Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou
d’adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
l'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas l'appareil
si vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus.
N’utilisez pas cet appareil si le cable d’alimentation
ou la prise de courant sont endommageés, si
'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s’il a
été endommagé ou échappé.

N Si le cable dalimentation est endommageé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.
Silafiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le
cordon des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

F'N AVERTISSEMENT Assurez- vous que
'appareil est éteint et débranché du réseau
électrique avant d’effectuer I’entretien - vous
pourriez vous électrocuter. N’utilisez jamais un
appareil de nettoyage a la vapeur.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’'emballage sont entierement recyclables
comme l'indique le symbole de recyclage o .

Les différentes parties de 'emballage doivent donc
étre jetées de maniére responsable et en totale
conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre reutilisés. Mettez-le
au rebut en vous conformant a la réglementation
locale en matiére d’élimination des déchets. Pour
toute information supplémentaire sur le traitement
et le recyclage des appareils électroménagers,
contactez le service local compétent, le service de
collecte des déchets ménagers ou le magasin ou
vous avez acheté I'appareil. Cet appareil est certifié



conforme a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE). En vous assurant que
lappareil est mis au rebut correctement, vous
pouvez aider a eviter d’éventuelles conséquences
négatives sur I'environnement et la santé humaine.
Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité

VODIC ZA ZDRAVLJE, SIGURNOST | POSTAVLJANJE

comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage
des appareils électriques et électroniques.

CONSEILS RELATIFS A ECONOMIE D’ENERGIE
ECO :C’est le cycle de lavage standard, il est adapté
pour nettoyer la vaisselle normalement sale et c'est le
programme le plus efficace en termes de consommation
d’énergie et d’eau combinée pour ce type de vaisselle.

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE
Prije upotrebe uredaja procitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvajte ih za buduce potrebe.

Ovaj prirucnik i sam uredaj sadrze vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati.
ProizvodaC otklanja svaku odgovornost u slucaju
nepostivanja sigurnosnih uputa, za neprikladno
koriStenje ili za pogreSno podesavanje komandi.

FN Vrlo maloj djeci (0 — 3 godina) ne dopustajte
pristup uredaju. Maloj djeci (3 — 8 godina) ne
dopustajte pristup uredaju ako nisu pod nadzorom.
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizickih,
osjetilnin i mentalnih sposobnosti ili osobe bez
dovoljnog iskustvaiznanja mogu koristiti uredaj samo
ako su pod nadzorom ili su dobili upute o sigurnom
rukovanju uredajem te ako razumiju potencijalne
opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Djeca
ne smiju Cistiti niti odrzavati uredaj bez nadzora.
DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE

FN PAZNJA: uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog uredaja za ukljuCivanje kao $to je mjeraC
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.
I\ Ovaj uredaj namijenjen je upotrebi u ku¢anstvima
i na slicnim mjestima, kao Sto su: kuhinje za osoblje
u trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se
radi; seoske kuce; za goste u hotelima, motelima
ili slicnim smjestajnim jedinicama.

I\ Maksimalan broj postavki mjesta prikazan je u
obrascu proizvoda.

I\ Vrata se ne smiju ostavljati u otvorenom poloZaju:
opasnost od zapinjanja. Otvorena vrata uredaja mogu
podnijeti samo tezinu napunjene izvu€ene koSare. Na
otvorena vrata nemojte stavljati druge predmete, ne-
mojte sjedati na vrata ili stajati na njima.

N UPOZORENJE : Deterdzenti za pranje suda
jako su luznati. Mogu biti iznimno opasni u slu€aju
gutanja. lzbjegavajte kontakt s kozom i o€ima i ne
dozvoljavajte djeci da se priblizavaju perilici posuda
kada su vrata otvorena. Nakon svakog ciklusa pranja
provjerite je li pretinac za deterdzent prazan.

N UPOZORENJE : NozZevi i ostali pribor sa Siljatim
vrhom moraju se koSaru staviti s oStricom okrenutom
prema dolje ili u vodoravhom polozaju: opasnost od
porezotina.

N Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemoijte koristiti ovaj uredaj na otvorenom
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prostoru. Nemojte odlagati eksplozivne ili zapaljive
tvari (npr. benzin ili limenke rasprSivaca) u uredaj
ili njegovu blizinu: opasnost od pozara. Uredaj
se mora upotrebljavati samo za pranje posuda u
domacinstvu u skladu s uputama u ovom priru€niku.
Voda u uredaju nije pitka. Upotrebljavajte iskljucivo
deterdZente i dodatke za ispiranje namijenjene za
automatsku perilicu posuda. Prilikom dodavanja
omeksivaca vode (sol), jedan ciklus pokrenite odmah
nakon praznjenja stroja kako bi se na unutarnjim
dijelovima izbjegla opasnost od korozije. Deterdzent,
sredstvo za ispiranje i sol Cuvajte izvan dohvata
djece. Iskljucite dovod vode ili iskljuCite napajanje
prije obavljanja servisiranja i odrzavanja. Uredaj
odspoijite u slu€aju pojave kvara.

POSTAVLJANJE

FN Pri postavijanju uredajem moraju rukovati dvije
ili viSe osoba: opasnost od ozlieda. Za raspakiranje
i postavljanje uredaja upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina. Spojite perilicu posuda na
dovod vode pomocu novog kompleta crijeva. Stari
kompleti crijeva ne smiju se ponovno upotrebljavati.
Sva crijeva moraju biti dobro stegnuta obujmicama kako
se ne bi oslobodila tijekom rada. Treba se pridrzavati
propisa lokalne vodovodne tvrtke. Tlak vode 0,05 - 1,0
MPa. uredaj se mora postaviti uza zid ili u ugradbeni
ormari¢ kako bi se ogranicio pristup straznjem dijelu.
Na perilicama posuda koje na postolju imaju otvore za
ventilaciju. otvori se ne smiju prekriti tepihom.

I\ Postavljanje, uklju¢ujuci dovod vode (ako je uredaj
opremljen) i elektricne prikljuCke te popravke smije
obavljati samo kvalificirani tehni¢ar. Nemojte popravijati
ni zamjenjivati bilo koji dio uredaja, osim ako to nije
izriCito navedeno u prirucniku za upotrebu. Djeci ne
dozvoljavajte priblizavanje mjestu postavljanja. Nakon
uklanjanja ambalaze s proizvoda, provjerite da tijekom
transporta nije doslo do ostecenja. U slucaju problema,
kontaktirajte distributera ili najblizi servis. Nakon
postavljanja otpadni materijal pakiranja (plastiku,
dijelove od stiropora itd.) odlozite van dohvata djece:
opasnost od gusenja. Uredaj se prije postavljanja mora
isklju€iti iz napajanja: opasnost od strujnog udara.
Pazite da za vrijeme postavljanja uredaj ne ostetiti
elektricni kabel: opasnost od pozara ili strujnog udara.
Uredaj ukljucite tek kada zavrsi postupak postavljanja.



Ako uredaj postavljate na kraju niza jedinica
omogucujuci pristup bo€noj ploci, potrebno je pokriti
podrucje Sarki kako biste uklonili opasnost od ozljeda.
Temperatura ulazne vode ovisi o modelu perilice
posuda. Ako se na postavljenom crijevu nalazi oznaka
‘Maks. 25 °C”, maksimalna dozvoljena temperatura
vode je 25 °C. Za sve ostale modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode je 60 °C. Crijeva
ne reZite i na uredajima opremljenima sustavom
protiv izljevanja vode ne uranjajte plasticno kuciste
dovodnog crijeva u vodu. Ako crijeva nisu dovoljno
duga, obratite se lokalnom prodavacu. Provijerite da na
dovodnim i odvodnim crijevima nema pregiba i da nisu
priklijeStena. Prije prve upotrebe uredaja provjerite da
nema curenja na dovodnom i odvodnom crijevu vode.
Prilikom postavljanja uredaja provjerite jesu li sve Cetiri
nozice stabilne te da stoje na podu, podeSavajuéi ih
ako je potrebno, a zatim pomocu libele provjerite je li
perilica posuda savrSeno poravnata.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

Nazivna plocica nalazi se na rubu vrata perilice posuda
(vidi se kad su vrata otvorena).

F'N Mora postojati moguénost iskljugivanja uredaja
iz struje uklanjanjem prikljucka ako je on dostupan
ili to uciniti pomoéu dostupne sklopke s viSe polova
instalirane uz utiCnicu u skladu s pravilima ozicenja
i uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektriCnu struju.

F'N Nemojte koristiti produzne kabele, viSestruke
uticnice ili viSestruke utikaCe. Nakon postavljanja
elektricni dijelovi ne smiju biti dostupni korisniku.
Uredaj ne upotrebljavajte kada ste mokri ili bosi. Uredaj
ne upotrebljavate ako su njegov dovodni kabel ili utika
oSteceni, ako ne radi ispravno ili ako je ostecen ili je
pao na tlo.

I\ Ako je kabel za napajanje ostecen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe sline
kvalifikacije kako biste izbjegli opasnosti: opasnost od
strujnog udara.

GUIA DE SAUDE E SEGURANGA E INSTALAGAO

Ako utika¢ ne odgovara va$oj uticnici, kontaktirajte
kvalificiranog tehniCara. Ne povilalite kabel za
napajanje. Ne uranjajte elektriCni kabel ili utikac u vodu.
Drzite kabel za napajanje dalje od vrucih povrsina.
CISCENJE | ODRZAVANJE

'\ UPOZORENUJE : Provijerite je li uredaj iskljuéen
ili odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja: — opasnost od strujnog udara.
Nikada ne upotrebljavajte uredaje za ¢iSéenje parom
ODLAGANJE AMBALAZNIH MATERIJALA
Ambalazni materijal moZe se u potpunosti reciklirati i
oznacen je simbolom recikliranja ®». Razliciti dijelovi
ambalaze moraju se stoga odgovorno odlagati i u
skladu s propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada
ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovaj uredaj proizveden je od materijala koje se moze
reciklirati ili ponovno iskoristiti. Zbrinite ga sukladno
lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju otpada. Radi
podrobnijih informacija o postupanju, oporabi i
recikliranju elektricnih kucanskih aparata, obratite
se nadleznom mjesnom uredu, sluzbi za skupljanje
komunalnog otpada ili trgovini u kojoj ste uredaj
kupili. Ovaj uredaj je oznaCen sukladno europskoj
direktivi 2012/19/EU o elektricnom i elektronickom
otpadu (WEEE). Osigurate li ispravno odlaganje
tog proizvoda, pomoci ¢ete u sprjeCavanju mogucih
negativnih posljedica za okoli§ i zdravlje ljudi.
Simbol = na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji
oznaCava da se s njim ne smije postupati kao
s ku¢nim otpadom, nego ga treba odnijeti na
odgovarajuce sakupljaliste za recikliranje elektricnog
i elektroniCkog otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

ECO (EKO): To je standardni ciklus CciS¢enja,
pogodan za CiScenje normalno prljavog posuda i
najucinkovitiji je program po pitanju kombinirane
potrosnje energije i vode za takvu vrstu posuda.

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LER

E CUMPRIR

Antes de utilizar o] aparelho,
leia estas instrugdes de seguranga com ateng¢do. Guar-
de-as por perto para consulta futura.

Estas instrugbes e o proprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranga que deve
ler e respeitar sempre. O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela inobservancia destas instru¢cdes
de seguranga, pela utilizagdo inadequada do aparelho
ou pela incorreta configuragao dos controlos.

N As criangas até aos 3 anos deverdo manter-se
afastadas do aparelho. As criangas entre os 3 e os 8 anos
devem ser mantidas afastadas do aparelho, exceto se
estiverem sob supervisdo permanente. Este aparelho

pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento,
se tiverem supervisao ou instrugdes de seguranga e se
compreenderem os perigos envolvidos. As criangas ndao
devem brincar com o aparelho. Alimpeza e manutencao
nao devem ser realizadas por criangas sem supervisao.
UTILIZAGCAO AUTORIZADA

FN AVISO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo
remoto em separado.

FN Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
domeéstico e em aplicacdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,



escritorios e outros ambientes de trabalho; quintas
de exploragao agricola; clientes em hotéis, motéis,
bed & breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.
I\ O nimero maximo de talheres suportado encontra-
se indicado na folha do produto.

I\ A porta ndo devera ser deixada na posi¢do aberta
- risco de tropecar. A porta da maquina quando aberta
apenas suporta 0 peso do tabuleiro carregado quando
este é puxado para fora. Nao utilize a porta como base
de apoio e n&o se sente nem suba para cima da mesma.
I\ AVISO: Os detergentes para maquinas de lavar
loica s&o fortemente alcalinos. Estes podem ser
extremamente perigosos se ingeridos. Evite o contacto
com a pele e os olhos e mantenha as criancgas afastadas
da maquina de lavar loica sempre que a porta da
mesma estiver aberta. Certifique-se de que o recipiente
do detergente esta vazio apés o final de cada ciclo de
lavagem.

I\ AVISO: As facas e outros utensilios com pontas
afiadas devem ser colocados no cesto com as pontas
viradas para baixo ou na posicdo horizontal - risco de
cortes.

I\ Este aparelno ndo esta concebido para o uso
profissional. Nao utilize este aparelho ao ar livre. Nao
armazene substancias explosivas ou inflamaveis (p.ex.,
gasolina ou latas de aerossol) no interior ou proximas
do aparelho - risco de incéndio. O aparelho devera ser
utilizado apenas para a lavagem de loica doméstica em
conformidade com as instrugdes contidas neste manual.
A agua da maquina ndo € potavel. Utilize apenas
detergentes e aditivos concebidos para maquinas de
lavar loica automaticas. Ao adicionar amaciador de agua
(sal), corra um ciclo de lavagem imediatamente com a
maquina vazia, para evitar corrosao das pecas internas.
Guarde o detergente, o abrilhantador e o sal fora do
alcance das criangas. Desligue o abastecimento de
agua e desligue a fonte de alimentag¢ao antes de efetuar
reparagdes ou manutencgdes. Desligue o aparelho em
caso de eventuais avarias.

INSTALAGAO

I\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use luvas de
protecao para desembalar e instalar o aparelho, de forma
a evitar o risco de cortes. Ligue a maquina de lavar loiga
ao abastecimento de agua utilizando apenas os novos
conjuntos de tubos. N&o reutilize conjuntos de tubos
antigos. Todos os tubos devem ser devidamente fixados
para evitar que se soltem durante o funcionamento.
Cumpra as normas em vigor promulgadas pela
entidade local distribuidora de agua. Pressao da agua
no abastecimento 0,05 - 1,0 MPa. O aparelho deve ser
instalado contra uma parede ou incorporada na mobilia
para limitar o acesso a parte traseira do mesmo. Para
as maquinas de lavar loica com aberturas de ventilagao
na base, as mesmas nao deverdo ser obstruidas por
quaisquer tapetes.

N A instalagéo, incluindo a alimentagdo de agua
(caso seja necessario) e as ligagdes elétricas, bem
como quaisquer reparacdes devem ser realizadas por
um técnico devidamente qualificado. Nao repare nem
substitua nenhuma pega do aparelho a ndo ser que tal
seja especificamente indicado no manual de utilizagéo.
Mantenha as criancas afastadas do local da instalagao.
Depois de desembalar o aparelho, certifique-se de que
este ndo foi danificado durante o transporte. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servigo Pds-
Venda mais proximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pegas de esferovite,
etc.) devem ser armazenados longe do alcance das
criangas - risco de asfixia. Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de efetuar qualquer operagéo
de instalagao - risco de choques elétricos. Durante a
instalagao, certifique-se de que o aparelho nao danifica
o cabo de alimentagdo - risco de incéndio ou de choques
elétricos. Ligue o aparelho apenas depois de concluida
a instalagcdo do mesmo.

Se instalar a maquina de lavar loiga no final de uma linha
de maquinas tornando o painel lateral acessivel, a area
com dobradigas deve ficar coberta para evitar o risco de
lesbes. A temperatura de admissdo de agua depende
do modelo da maquina de lavar loiga. Caso a mangueira
de admissao de agua disponha da marca “max. 25°C”,
entdo a temperatura da agua maxima é corresponde a
25°C. Para todos os restantes modelos a temperatura
maxima da agua é de 60°C. Nao corte os tubos e,
caso o aparelho esteja equipado com um sistema de
bloqueio da agua, ndo exponha a agua o revestimento
de plastico contendo a mangueira de admissao da agua.
Se os tubos ndo forem suficientemente compridos,
contacte o seu revendedor local. Certifique-se de que
as mangueiras de alimentacao e de descarga da agua
nao estdo dobradas nem obstruidas. Antes da primeira
utilizagéo, verifique a vedagao do tubo de alimentagao
e de descarga. Certifique-se de que os quatro pés
ficam estaveis e corretamente assentes no pavimento,
ajustando-os conforme necessario e verifique se a
maquina de lavar loica esta bem nivelada utilizando um
nivel de bolha de ar.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

A chapa de caracteristicas encontra-se na extremidade
da maquina de lavar (visivel com a porta aberta).

I\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada; além disso, o aparelho deve
dispor de ligacao a terra, de acordo com as normas de
seguranga elétrica nacionais.

N Nao utilize extensdes, tomadas multiplas ou
adaptadores. Apdés a instalagdo do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis ao
utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés descalgos
ou molhados. Nao ligue este aparelho se o cabo ou
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a ficha elétrica apresentar danos, se nao estiver a
funcionar corretamente, se estiver danificado ou se
tiver caido.

PN Seocabo de alimentacéo estiver danificado devera
ser substituido por um idéntico pelo fabricante ou por
um técnico de assisténcia ou pessoas similarmente
qualificadas de modo a evitar a ocorréncia de situagdes
perigosas, pois existe o risco de choques elétricos.
Caso a ficha fornecida ndo seja adequada para a sua
tomada, contacte um técnico qualificado. Nao puxe
o cabo de alimentagdo. Nao mergulhe o cabo ou a
ficha elétrica em agua. Mantenha o cabo afastado de
superficies quentes.

LIMPEZA E MANUTENGAO

I\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desligado da fonte de alimentagao antes de
realizar quaisquer operagoées de manutencao,
pois existe o risco de choques elétricos. Nunca
use um aparelho de limpeza a vapor.
ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem ¢é 100% reciclavel,
conforme indicado pelo simbolo de reciclagem ¥o.As
varias partes da embalagem devem ser eliminadas
de forma responsavel e em total conformidade com
as normas estabelecidas pelas autoridades locais.

NAVODILA ZA VAROVANJE ZDRAVJA, VARNOST, IN NAMESTITEV

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis
ou reutilizaveis. Elimine-o em conformidade com
as normas de eliminacdo de residuos locais.
Para obter mais informacdes sobre o tratamento,
recuperacdo e reciclagem de eletrodomésticos,
contacte as autoridades locais, o servi¢o de recolha
de residuos domeésticos ou a loja onde adquiriu
o aparelho. Este aparelho estd marcado em
conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE
relativa aos Residuos de Equipamentos Elétricos
e Eletronicos (REEE). Ao assegurar a eliminagéo
correta deste produto, estamos a proteger o
ambiente e a saude humana contra riscos negativos.
O XE simbolo no produto, ou nos documentos que
acompanham o produto, indica que este aparelho
nao deve ser tratado como residuo domeéstico,
devendo ser transportado para um centro de
recolha adequado para se proceder a reciclagem do
equipamento elétrico e eletronico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

ECO: é o ciclo de limpeza standard; € recomendado
para limpar normalmente loi¢ga suja e € o programa
mais eficiente no que respeita a combinagao de
energia e consumo de aguas para esse tipo de loiga

POMEMBNE INFORMACIJE, KI JIH MORATE
PREBRATI IN UPOSTEVATI

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna
navodila. Navodila hranite na dosegu roke za priho-
dnjo uporabo.

V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebrati
in vedno upoStevati. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru neupoStevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe aparata ali napacne
nastavitve upravljalnih elementov.

I\ Zelo majhni otroci (0-3 let) naj se ne priblizujejo
aparatu. Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v bliZini
aparata brez stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let
ali vec€, in osebe z omejenimi telesnimi, Cutnimi ali
razumskimi sposobnostmi o0z. osebe, ki nimajo
izkusenj in znanja, lahko aparat uporabljajo le, Ce so
pod nadzorom oz. ¢e so bili pou€eni o varni uporabi
aparata in se zavedajo morebitnih nevarnosti. Otroci
se z aparatom ne smejo igrati. Otroci brez nadzora
ne smejo Cistiti ali vzdrzevati aparata.
DOVOLJENA UPORABA

I\ POZOR: aparat ninamenjen za upravljanje z zunanjimi
upravljalnimi napravami, kot sta Casovnik ali loCen daljinski
upravljalnik.

FN Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in
temu podobnim nacinom uporabe, kot so: kuhinje
za osebje v ftrgovinah, pisarnah in drugih delovnih
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okoljih, kmetije, za goste v hotelih, motelih, gostiscih,
ki ponujajo noCitev z zajtrkom, in prebivalce drugih
stanovanjskih okolij.

I\ Najvedje Stevilo pogrinjkov je navedeno v opisu
izdelka.

I\ Vrat ne pustite odprtin — nevarnost spotikanja. Odprta
vrata lahko prenasajo le tezo izvleCene koSare skupaj s
posodo. Na vrata ne postavljajte predmetov, nanje ne se-
dajte ali stopajte.

N OPOZORILO: pomivalna sredstva so zelo bazitna,
zato so lahko v primeru zauZitia izjemno nevarna.
Prepredite stik z o€mi in kozo. Ko so vrata aparata odprta,
otroci ne smejo biti v blizini pomivalnega stroja. Po
konCanem pomivanju preverite, ali je prekat za pomivalno
sredstvo prazen.

N OPOZORILO: noze in druge pripomocke z ostrimi
konicami v koSarico naloZite s konicami navzdol ali pa jih v
aparat zloZite v vodoravnem poloZaju — nevarnost ureznin.
I\ Aparat ni namenjen profesionalni uporabi. Aparata ne
uporabljajte na prostem. V aparatu ali v njegovi bliZini ne
shranjujte eksplozivnih ali vnetljivih snovi (npr. bencina ali
plocevink z razprsili) — nevarnost pozara. Stroj je dovoljeno
uporabljati le za pomivanje posode v gospodinjstvu
skladno z navodili v tem priro¢niku. Voda v napravi ni
pitna. Uporabljate samo pomivalna sredstva in sredstva
za lesk, ki so zasnovana za samodejne pomivalne stroje.
Ko dodate mehcalec vode (sol), s praznim aparatom
nemudoma zaZenite program, da preprecite korozijo



notranjin delov. Pomivalno sredstvo, teko€ino za lesk
in sol hranite izven dosega otrok. Pred servisnimi in
vzdrzevalnimi deli prekinite dotok vode in aparat izkljuCite
iz elektricnega omrezja. V1€ iz vtinice izvlecite tudi, Ce
pride do napake v delovanju aparata.

NAMESTITEV

FN Za premikanje in namestitev aparata sta
potrebni najmanj dve osebi — nevarnost poskodb.
Za odstranjevanje embalaze in namestitev aparata
uporabite zaScitne rokavice — nevarnost ureznin.
Pomivalni stroj na vodovodno omrezje prikljuCite z
novim kompletom cevi. Ponovna uporaba starih cevi
ni dovoljena. Vse cevi morajo biti varno pritrjene, da
se med delovanjem ne odklopijo. UpoStevati morate
vse krajevne vodovodne predpise. Tlak dovodne
vode 0,05-1,0 MPa. Aparat namestite ob steno
ali v pohistvo, da preprecite dostop do njegovega
zadnjega dela. Pazite, da pri pomivalnih strojih s
prezraCevalnimi odprtinami v spodnji plos¢i teh ne
zakrijete s preprogo.

I\ Namestitev aparata, vkljuéno z dovodom vode
(Ce je ta prisoten) in elektricnimi prikljucki, ter
popravila smejo izvajati samo usposobljeni tehniki.
Ne popravljajte ali zamenjajte delov aparata, razen
Ce to ni izrecno navedeno v navodilih za uporabo.
Otroci se mestu namestitve ne smejo priblizevati.
Ko aparat odstranite iz embalaZze, se prepriCajte, da
med prevozom ni bil poSkodovan. Ob teZzavah se
obrnite na prodajalca ali na najblizjo servisno sluzbo.
Ko je aparat namesc&en, ostanke embalaze (plastika,
deli iz stiropora itd.) shranite izven dosega otrok —
nevarnost zadusSitve. Preden aparat namestite,
ga odklopite z elektricnega omrezZja — nevarnost
elektricnega udara. Med namestitvijo pazite, da
aparat ne poskoduje napajalnega kabla — nevarnost
pozara ali elektricnega udara. Aparat vkljuCite Sele,
ko je namestitev kon€ana.

Ce pomivalni stroj name$&ate na konec vrste enot,
tako da je stranska plos€a dostopna, morate teCaje
pokriti, da preprecCite nevarnost stiska. Temperatura
dovodne vode je odvisna od modela pomivalnega
stroja. Ce je na dovodni cevi oznaka ,maks. 25 °C*,
je najvisja dovoljena temperature vode 25 °C. Za vse
druge modele znasa najviSja dovoljena temperatura
vode 60 °C. Cevi ni dovoljeno rezati. Pri aparatih,
ki so opremljeni s sistemom za zaustavljanje vode,
plastichega ohi$ja, v katerem je dovodna cev, ne
potopite v vodo. Ce so cevi prekratke, se obrnite na
dobavitelja. PrepriCajte se, da dovodna in odto¢na
cev nista upognjeni ali stisnjeni. Pred prvo uporabo
aparata preverite, ali dovodna in odto¢na cev
morebiti puS€ata. Vse Stiri noge morajo trdno stati na
tleh; po potrebi jih lahko prilagodite. Z vodno tehtnico
preverite, ali je pomivalni stroj popolnoma uravnan.
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OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA
Tablica s serijsko Stevilko je namescena na robu vrat
pomivalnega stroja in je vidna, ko so vrata odprta.
I\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogoéa
z izklopom vtica, Ce je ta na dosegu roke, ali z
vecpolnim stikalom, ki je namescen v blizini vtiCnice.
Aparat mora biti ozemljen v skladu z nacionalnimi
standardi glede elektricne varnosti.

I\ Prepovedana je uporaba podaljskov, razdelilnih
vtiCnic in adapterjev. Uporabnik po namestitvi
aparata ne sme imeti dostopa do elektricnih
komponent. Aparata ne uporabljajte, ko ste mokri ali
bosi. Aparata ne uporabljajte, e ima poskodovan
napajalni kabel ali vti¢, e ne deluje pravilno oziroma
Ce je bil poSkodovan ali je padel.

I\ Za preprecevanje nevarnosti lahko poskodovan
napajalni kabel z enakim kablom nadomesti
le proizvajalec, njegov serviser ali podobno
usposobljena oseba — nevarnost elektricnega udara.
Ce ima aparat vtic, ki ne ustreza vasi vticnici,
se obrnite na strokovno usposobljeno osebo.
Napajalnega kabla ne vlecite. Elektri¢ni kabel ali vti¢
ne sme priti v stik z vodo. Kabel ne sme biti blizu
vro€ih povrsin.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

I\ OPOZORILO: pred popravili morate aparat
izklopiti in izkljuCiti iz elektricnega napajanja
nevarnost elektricnega Soka. Nikoli ne
uporabljajte parnih Cistilnikov.
ODSTRANJEVANJE EMBALAZNEGA MATERIALA
Embalazo je mogoce 100 % reciklirati in je oznaCena
s simbolom za recikliranje ¥%. Dele embalaZe zato
odvrzite odgovorno in v skladu s predpisi pristojnih
krajevnih sluzb, ki urejajo odlaganje odpadkov.
ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Naprava je izdelana iz materialov, ki se lahko
reciklirajo oz. ponovno uporabijo. Aparat odstranite
v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Dodatne
informacije o odstranjevanju in recikliranju elektricnih
gospodinjskih aparatov lahko dobite na pristojnem
obcinskem uradu, pri komunalni sluzbi ali v trgovini,
kjer ste aparat kupili. Aparat je oznaCen v skladu z
evropsko Direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni
in elektronski opremi (OEEO). Aparat odlozite na
predvidenih zbirnih mestih, saj lahko s tem preprecite
Skodljive posledice za okolije in zdravje ljudi.
Simbol = naizdelku ali priloZzeni dokumentaciji pomeni,
da je aparat prepovedano odlagati med komunalne
odpadke. Oddati ga je treba v zbirnem centru za
recikliranje elektriCne in elektronske opreme.
NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

ECO: to je obiCajen program pomivanja, primeren za
obi¢ajno umazan jedilni in namizni pribor. Prav tako
je to najbolj ucinkovit program glede skupne porabe
elektrike in vode za tovrsten jedilni in namizni pribor.



UPUTSTVO ZA ZDRAVLJE | BEZBEDNOST | UGRADNJU

VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU
Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre upo-
trebe uredaja. SaCuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se vazna
upozorenja vezana za bezbednost kojih se treba stalno
pridrzavati. Proizvoda¢ se odriCe svake odgovornosti
u slu€aju nepostovanja ovih bezbednosnih uputstava,
nepravilnog koriS¢enja uredaja ili nepravilno podesenih
kontrola.

I\ Maludecu (do 3godine)trebadrzatidalje od uredaja.
Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje od uredaja,
osim ukoliko imaju konstantan nadzor. Deca starosti od
8 godina i vide i osobe sa umanjenim fiziCkim, ¢ulnim
ili mentalnim sposobnostima ili manjkom iskustva i
znanja, mogu da koriste ovaj uredaj samo ako su pod
nadzorom ili ako su im data uputstva za bezbedno
koriS¢enje uredaja i ukoliko razumeju moguce rizike.
Deca se ne smeju igrati uredajem. Cidéenje i odrzavanje
ne smeju vrsiti deca bez nadzora.

DOZVOLJENA UPOTREBA

I\ OPREZ: uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljuCivanje, kao $to je tajmer, ili
odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

FN Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode ima slicnu upotrebu u: kuhinjama
za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima; seoskim gazdinstvima; od strane
gostiju hotela, motela, prenocista sa doru¢kom i drugih
objekata za smestaj gostiju.

I\ Maksimalan broj kompleta posuda je prikazan na
tehniCkom listu proizvoda.

I\ Vrata ne treba ostavijati otvorena — mozete da se
sapletete. Otvorena vrata aparata mogu da izdrze samo
teZinu napunjene korpe kada je izvuCena. Ne stavijajte
predmete na vrata i ne treba da sedite niti stojite na njima.
N UPOZORENJE: Deterdzenti za kori$¢enje u masini
za pranje sudova su snazno alkalni. Ukoliko se progutaju,
mogu biti izuzetno opasni. Izbegavajte kontakt sa kozom
i oima i drzite decu dalje od masine za pranje sudova
kada su vrata otvorena. Proverite da li je posuda za
deterdZent prazna nakon Sto se zavrsi ciklus pranja.

N UPOZORENJE: Nozevi i drugi pribor sa o$trim
vrhovima se u korpu mora stavljati sa vrhovima
okrenutim na dole ili se postavljati u horizontalni polozaj
— postoji rizik od posekotina.

FN Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti uredaj na otvorenom. Ne
Cuvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr. benzin
ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja — postoji rizik od
pozara. Uredaj sme da se koristi isklju€ivo za pranje
keramickog posuda za domacinstvo u skladu sa
uputstvima u ovom priru¢niku. Voda u aparatu nije za
pice. Koristite samo deterdzent i aditive za ispiranje
za koris¢enje u automatskoj masini za pranje sudova.
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Prilikom dodavanja omeksSivaCa vode (so0), odmah
pokrenite jedan ciklus pranja dok je masSina prazna
kako bi ste izbegli ostecenja na unutrasnjim delovima
nastala usled korozije. DeterdZent, sredstvo za
ispiranje i so Cuvajte van domasaja dece. Pre svakog
servisiranja ili popravke prekinite dovod vode i iskljuCite
kabl za napajanje sa dovoda struje. Uredaj iskljucite i u
slu€aju bilo kakvog kvara.

POSTAVLJANJE

N Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili viSe osoba — postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, Koristite zastitne rukavice
- rizik od posekotina. Masinu za pranje sudova
prikljuCite na dovod vode koristeCi isklju€ivo nov
komplet creva. Stare komplete creva ne treba ponovo
koristiti. Sva creva treba da budu dobro pri¢vr§¢ena
kako se tokom rada ne bi olabavila. Obavezno se
treba pridrzavati svih propisa lokalnog vodovodnog
preduzeca. Pritisak dovoda vode 0,05 - 1,0 MPa.
Uredaj treba postaviti pored zida ili ga ugraditi u
kuhinjske elemente kako bi se ograniCio pristup
zadnjoj strani. Kod masina za pranje sudova koje
imaju otvore za ventilaciju na donjem delu, otvori ne
smeju biti zatvoreni tepihom.

N Ugradnju, ukljuéujuéi dovod vode (ako postoji)
i elektricne prikljucke, kao i popravke mora da
obavi kvalifikovani tehniCar. Nemojte da popravljate
delove uredaja ili da ih menjate ukoliko to nije
izriCito navedeno u uputstvu za upotrebu. Drzite
decu podalje od mesta ugradnje. Nakon vadenja
uredaja iz pakovanja proverite da li je oSte¢en tokom
transporta. U slu€aju da ima nekih problema, obratite
se svom prodavcu ili najblizoj Postprodajnoj sluzbi.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaza (plasti¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - rizik od gusSenja. Pre ugradnje, uredaj se
mora isklju€iti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje — postoji rizik od pozZara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak montiranja zavrsen.

Ukoliko se maSina za pranje sudova postavlja nakraju
elemenata tako da je njena bocna strana dostupna,
mesto gde se nalaze Sarke treba pokriti kako bi se
sprecila opasnost od povrede. Ulazna temperatura
vode zavisi od modela maSine za pranje sudova.
Ako je montirano crevo za dovod vode oznaceno
sa ,25°C max”, maksimalna dozvoljena temperatura
vode je 25°C. Za sve druge modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode je 60 °C. Nemojte da
skraujete creva i nemojte da stavljate plasticno
kuciste u kome se nalazi dovodno crevo u vodu
kod aparata opremljenih sistemom protivpoplavne
zastite. Ukoliko creva nisu dovoljna duga, obratite se
lokalnom prodavcu. Obezbedite da dovodno



i odvodno crevo ne budu uvrnuti ili prignjeCeni. Pre
prve upotrebe uredaja proverite da li dovodno i
odvodno crevo cure. Vodite raCuna da Cetiri noZice
budu stabilne i ¢vrsto na podu, podeSavajuci ih po
potrebi, i pomocu libele proverite da li je maSina za
pranje sudova savr$eno nivelisana.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

Plocica sa tehni¢kim podacima se nalazi na vratima
masine za sudove (vidljiva je kada su vrata otvorena).
I\ Mora biti omoguéeno iskljugivanje uredaja sa
napajanja izvlacenjem utikaca iz utiCnice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog viSepolnog
prekidaCa postavljenog iznad uti¢nice, a uredaj mora
biti uzemljen, u skladu sa nacionalnim bezbednosnim
standardima.

PN Ne koristite produzne kablove, viestruke utiénice
i adaptere. Elektricni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite ureda;j
kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim uredajem ako
mu je oStecen kabl za napajanje ili utika¢, ako ne
radi kako treba, ili ako je oStecen ili ste ga ispustili.
I\ Ukoliko je kabl za napajanje o$tec¢en, potrebno
je da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.
Ukoliko postavljeni utika¢ ne odgovara vasoj uti¢nici,
kontaktirajte kvalifikovanog tehni€ara. Nemoijte vudi
kabl za napajanje. Nemojte da potapate mrezni kabl
za napajanje ili utikaC u vodu. DrZite kabl dalje od
vrelih povrsina.

CISCENJE | ODRZAVANJE

FN UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢&i$éenja
ili odrzavanja, vodite raduna da uredaj bude
iskljuéen i da ne bude prikljuéen na strujno
napajanje — postoji rizik od strujnog udara. Nikad
nemojte koristiti opremu za ¢iS¢enje parom.
ODLAGANJE AMBALAZE

Ambalazni materijal je moguée 100% reciklirati i
oznacen je reciklaznim simbolom ¥o. Zato razlicite
delove ambalaze treba odgovorno odloziti i u
potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vilasti o
odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREDAJA

Ovaj aparat je proizveden od materijala koji se
mogu reciklirati ili ponovo upotrebiti. OdloZite
ga u skladu sa lokalnim propisima o odlaganju
otpada. Za viSe informacija o tretmanu, ponovnom
iskoriSCavanju i reciklazi kuénih elektricnih uredaja
obratite se nadleznom lokalnom organu vlasti, sluzbi
za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u
kojoj ste kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen prema
EvropskojDirektivioodlaganjuelektricneielektronske
opreme 2012/19/EZ (Waste Electrical and Electronic
Equipment — WEEE). Ako pravilno odlozite proizvod
na otpad, pomoci Cete u spreCavanju potencijalnih
negativnih posledica po Zivotnu sredinuizdravlje ljudi.
Simbol Z na proizvodu ili prateéim dokumentima
ukazuje na to da sa njim ne treba postupati kao
sa komunalnim otpadom, veC ga treba predati
odgovaraju¢em centru za sakupljanje i reciklazu
elektricne i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

ECO: radi se o standardnom ciklusu pranja; pogodan
je za pranje umereno zaprljanog posuda, a ujedno je
najefikasniji program kada je u pitanju kombinovana
potrosSnja vode i energije za tu vrstu posuda.
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